Preparatoria de Collinsville
2020 Programa de la Escuela de Verano – Paquete de Información
Información de Inscripción 
La Preparatoria de Collinsville acepta paquetes de inscripción en base al orden en como se vayan entregando y esta complete, cuando todas las formas de inscripción y el pago se haya recibido. Unicamente los estudiantes con inscripciones completas se van a agregar a la lista de la clase.

[bookmark: _GoBack]Las incripciones están abierta ahora, y se cierran el Viernes 15,2020. El mínimo de inscripción para todos los cursos es de 16 estudiantes. En el caso de cancelación, las cuotas de inscripción van a regresarse. Aquellos estudiantes que se inscriban para una clase que sea cancelada debido a los bajos números de inscritos pueden elegir ser reembolsados o inscribirse en otra clase después de la fecha límite de inscripciones en Mayo, si es que el espacio aún esta disponible. Las cuotas de inscripción para el Programa de la Escuela de Verano es de $100.00 por .5 de crédito por sesión. Los estudiantes pueden tomar un máximo de dos .5 cursos de crédito ($200.00 en total)
  
Existe una cuota de inscripción de $50.00 para los estudiantes fuera del distrito. La cuota de inscripción se aplica independientemente del número de créditos por el cual un estudiante fuera del distrito se inscriba. La cuota de inscripción es además a la cuota apropiada de inscripción. 

La inscripción totalmente terminada en línea y el pago completo al final del día el Viernes 15 de Mayo, 2020. Porfavor dirija cualquier pregunta al Departamento de Asesoramiento de la Preparatoria de Collinsville. El horario de Oficinas es de 7:15 a.m a 3:30 p.m. o llame al (618) 346-6320 ext. 1129.  
NO HAY REEMBOLSOS PARA LAS CUOTAS DE LA ESCUELA DE VERANO! (EXCEPTO COMO SE ANOTA EN LA PARTE DE ARRIBA)


Políticas para la Asistencia a la Escuela de Verano
La asistencia es esencial durante el Programa de la Escuela de Verano y estas están concentradas en programas de 60+ horas de clase por sesión.  
· Los estudiantes tienen permitidas dos ausencias durante una sesión en la Escuela de Verano. Un estudiante ve a ser dado de baja de la clase a la tercera ausencia de la sesión, sin reembolso. 
· No se permiten ausencias parciales
· Los estudiantes no van a obtener una excusa de la escuela de Verano por vacaciones/camps, trabajo, etc.
· No se van a permitir salidas temprano. Si un estudiante necesita salir temprano por cualquier razón, él/ell va a recibir una ausencia.
· A ningún estudiante se le va a permitir ir a su coche o al estacionamiento durante las sesiones. Si un estudiante lo hace él/ ella va a ser considerado(a) ausente para la sesión
Se pueden hacer intentos para contactar a los padres/guardian acerca de una segunda ausencia. Esto se puede hacer como una cortesía para recordar a las familias de la posible dada de baja en el evento de una tercera ausencia. Se anima fuertemente a los padres a monitorear los retrasos , asistencia, calificaciones en el Portal para Padres en Skyward.
· Retraso se define como reportado hasta 5 minutos tarde al principio de una clase o regresar tarde de un descanso.  
· Reportándose a clase o regresando de un descanso con exceso de (más de) 5 minutos es considerado una ausencia .  
· Dos retrasos a la clase es considerado una ausencia
· No se va a permitir ningúna salida temprano. Si un estudiante tiene que salir por cualquier razón, ella/él va a recibir una ausencia.
Los examenes finales se van a tomar el 30 de Junio, 2020.  Ningún final se puede tomar antes o después; sin excepción
Sesión 1 Final = 7:30 a.m. – 9:00 a.m.
Sesión 2 Final = 9:30 a.m. – 11:00 a.m.


Reglas y Reglamento
Cambio de Horario:
El último día para darse de baja y no recibir una F de calificación es el 4 de Junio, 2020.
No se permiten cambios en el horario
Disciplina:
· Cualquier referencia disciplinaria podría resultar en la destitución del Programa de la Escuela de Verano.
· Todas las reglas para el año escolar 2019-2020, reflejadas en el manual del estudiante, están en efecto para la Escuela de Verano.
· Cualquier estudiante que sea encontrado fumando, utilizando, o en posesion de tabaco/ substancias, que parezcan van a ser dados de baja del programa.
· Los estudiantes no pueden utilizar los lockers durante la escuela de verano.
· Algunas secciones del edificio van a estar cerradas a los estudiantes durante el verano. Estas secciones del edificio no se van a utilizar para la escuela de Verano y están haciendo limpieza y preparándolas para la apertura de la escuela en el otoño. Los estudiantes que esten en estas secciones sin la apropiada autorización van a ser dados de baja. Esto incluye el estacionamiento. 


Transportación & Lunch
· Los estudiantes son responsables de proporcionar su propia transportación hacia y de regreso de la escuela.
· Cualquier estudiante en posesion de una licencia para conducir válida puede manejar a la escuela y de regreso de la escuela de Verano. No existe ningún costo. Porfavor este advertido que todas las políticas de la escuela con respecto a examinar vehículos en la propiedad de la escuela van a aplicar a cualquier estudiante que maneje a la escuela.
· No se va a ofrecer lunch durante la escuela de Verano. Una máquina de refrescos va a estar disponible para los estudiantes. Los estudiantes que planean asistir el día completo deben de traer lunch a la escuela. Los estudiantes tienen permiso de dejar la escuela durante el descanso para el lunch, pero la política de retrasos aplica si el estudiante regresa tarde del lunch.


Horario
Los horarios de los estudiantes y la asignación a los salones va a estar accesibles en Skyward. Además, las tareas del  salón/maestra va a estar posteadas en la puerta número 33 en el edificio principal el primer día de la escuela de Verano. 

Cursos que se Ofrecen, Fechas y Horario
Las clases se van a llevar a cabo en CHS de  Lunesa a Jueves empezando el 1 de Junio, 2020 hasta el  30, de Junio 2020.  
Sesion 1 - 7:30-11:00 a.m. y Sesion 2 - 11:30 a.m. – 3:00 pm

Cursos Tradicionales
	7:30 a.m. – 11:00 a.m.
Algebra 1A Ritmo   (021011)
Algebra 1 Semestre 1 (021021)
Conceptos Algebraicos Semestre 1   (023031)
Geometría con Modelos Matemáticas Semestre 1
(023011)
Aplicaciones de Computadora   (101012)
Inglés 1 Semestre 1   (011011)
Inglés 2 Semestre 1   (012011)
Inglés 3 Semestre 1   (013011)
Composición de Ultimo Año    (014021)
Gobierno   (041011)
Geografía Mundial Semestre 1   (042021)
Educación Física  (081011)
	11:30 a.m. – 3:00 p.m.
Algebra 1B Ritmo   (022012)
Algebra 1 Semestrer 2   (021022)
Conceptos Algebraicos Semestre 2   (023032)
Geometría con Modelos Matemáticos Semestre 2
(023012)
Educación al Consumidor  (101101)
Inglés 1 Semestre 2   (011011)
Inglés 2 Semestre 2   (012012)
Inglés 3 Semestre 2   (013012)
Literatura de Ultimo Año    (013092)
Salud   (082012)
Geografía Mundial Semestre 2   (042022)
Educación Física  (081011)



Los cursos de Matemáticas e Inglés pueden tomarse solamete como un curso para volverlo a tomar como resultado de reprobar durante el año escolar regular. Los cursos de Matemáticas e Inglés no se pueden tomar con propósitos de adelantar.

Los estudiantes también tienen la oportunidad de tomar Educación de Manejo. Esta clase cuesta $250. Si usted esta interesado, porfavor contacte a la Sra. Gresh al 618-346-6320 ext. 1117 o cgresh@cusd.kahoks.org 


Cómo inscribirse
1.  Vaya a  http://www.kahoks.org/schools/collinsville-high-school/
2. Haga click en la Gráfica Rotante de Summer School O haga Click en Escuela de Verano bajo la bandera de información en la parte derecho de la pantalla .
3. Usted va a ser dirigido a la Página de Información de la Escuela de Verano que incluye los eslabones al Paquete de Información de la Escuela de Verano y las Inscripciones en línea. Para las instrucciones de como seleccionar y pagar para tus cursos de la escuela de Verano, usted puede tener acceso a la Guía de Inscripción de la Escuela de Verano en la parte de abajo de la página.
